
平成２４年度 第３回 府中市男女共同参画推進懇談会 

議事録 

 

Ⅰ 日 時  平成２４年９月２８日（金）午後１時半～３時半 

Ⅱ 場 所  女性センター 第１会議室 

Ⅲ 出 席 

 ( ⅰ ) 委 員 

   小西会長、諸橋副会長、阿部委員、大渡委員、河野委員、藤岡委員、和田委員 

 ( ⅱ ) 事務局 

   肥後男女共同参画推進係長兼府中市女性センター所長、鬼頭事務職員 

Ⅳ 欠 席 

   岡田委員、鈴木委員、並木委員、日並委員、三池委員 

Ⅴ 傍聴者 

   なし 

Ⅵ 会議内容 

 １ 開会 

 

 ２ 前回の議事録確認 

   異議なく承認された。 

  

 ３ 配布資料の確認 

   資料１ 府中市男女共同参画計画推進状況評価報告書 平成２２年度・平成２３年度及

び平成２４年度計画 第三者評価についての資料 

   資料２ 府中市における男女共同参画のまちづくりの検討について（平成２０年度） 

       （第３期府中市男女共同参画推進懇談会で報告した内容） 

   資料３ 第３次府中市男女共同参画計画の見直しについて 報告書（平成１８年５月） 

   資料４ 第４次府中市男女共同参画計画の見直しの資料（計画見直しシート（記述式）） 

 

 ４ 報告事項 

   事務局 肥後所長から次のとおり報告した。 

   前期の推進懇談会より意見を受け、ＤＶ対策用の職員向けマニュアルを作成したが、こ

のマニュアルの内容を周知するため、１０月より課長向けに１回、職員（各課より１名以

上参加）向けに１回（開催は２回）の研修を行うことになったとの報告があった。 

 

 ５ 協議事項 

   (1) 第三者評価の検討 

   ア 平成２３年度府中市男女共同参画推進状況評価報告書第三者評価について 

 ・ 小西会長より資料１の説明がなされ、文章については段落等の書式が一致してい

ないので、統一する必要があるとの指摘があった。 

   内容について共通認識を持つため、第三者評価の２３年度の「項目評価」「総合評

価」「総合評価の判定基準」「改善策等の提言」の欄について、担当委員が担当部分

を読み上げた。 

   点数や内容については、次回協議することとした。 

    



  (2) 第４次府中市男女共同参画計画の見直しについて 

   ア 「府中市配偶者暴力対策基本計画」ならびに「府中市における男女共同参画のまち

づくりの検討」について 

   イ 拡充、達成についての記述作成 

   ウ 継続、新規についての記述作成 

   エ その他 

 

 ・ 小西会長より、前回までに計画見直しシートで、事業項目について「拡充」「継続」

「達成」の評価をＡ～Ｅの各グループごとにつけてもらっている。このうち資料４

には「拡充」「達成」を評価した事業項目を載せているが、この「拡充」とした理由

を「コメント」欄に記述を行う旨の説明があった。なお、「継続」と評価した場合で

も特に強調したい事業や、新たに提案したい事業については、シート下部の空白欄

に記述を行う必要があるとの説明があった。 

 ・ 肥後所長より「安全・防災対策の推進」については、現在は「施策」に位置付け

られているが、より重視するため、「課題」の柱立てに格上げするか、否かの検討も

行って欲しいとの依頼があった。 

 ・ 諸橋副会長より、「安全・防災対策の推進」は「施策」にあげられているが、「防

災対策」を柱立てに上げて行くかどうか、今年度の委員会で検討したいとの意見が

あった。 

・ 河野委員より、「課題」の方が注目度が上がるのであるのならば、今、「施策」に

あがっている子育ての分野も「課題」にあげて欲しい、との意見があった。 

    

   説明終了後各グループに分かれて、コメントの検討と記述作成を行った。 

  

 (3) その他 

  ア 次回会議日程について 

   平成２４年１１月２２日（木）午前１０時より 

・計画の見直しに関して、それぞれ強調したいこと、提言に盛り込みたいこと、変更

したいこと、充実させたいこと、気がついたことなどコメント欄に記載して、１０

月３１日（水）までに事務局に提出することとした。 

 

 ６ 閉会 


